VERSCHLEISSEFFEKT MIT EINGEPLANT

1. Was soll mit dem VerschleiBeffekt
erreicht werden?
a) eine verringerte Lebensdauer der
Produkte
b) mehr Umsatz durch Reparaturen
c) ein besseres Firmenimage

2. Die eingebaute sogenannte
»Obsoleszenz“ ist das Gegenteil
von...

a) Rentabilitat
b) Profit
c) Nachhaltigkeit

3. Um welches Produkt ging es im ersten Obsoleszenz-Skandal 19247?
a) um Strumpfhosen
b) um Schuhe
c) um GlUhbirnen

4. Womit programmieren Hersteller zum Beispiel Akkus oder Drucker, damit
sie zu einem bestimmten Zeitpunkt versagen?
a) mit einem Teil, das schnell verschleif3t
b) mit einem Chip
c) mit einem ferngesteuerten Programm

ll
5. Was passiert mit den alten Geraten?
a) Sie wandern auf die Halde. 2
b) Sie werden repatriert. -
c) Sie kommen ins Museum.
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